2 Ke dvéma za sebou zavésenym silomértm =
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Vylusti osmismérku:
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0 Plyny jsou (vlastnost)... E’ LIEIT I: C A |. T!Ss
o ... latky jsou nestlacitelné. P
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0 ... neméni objem. = _ _ T :
@ Gravitatni sila Zemé pasobi (smé)... Tajenka (z pismen, ktera zdstala nezadkrtnuta):

o Vlastnosti plyna je teplotni...

@ Které latky lze pfevést na amorfni zahfdtim
a naslednym prudkym zchlazenim?

& Dopli nasledujici text:
.

o Rozeznavame nékolik druhd sil.

(na obr. €. 2 a 3), z nichZ kazdy ma hmot-
nost 100 g, je zavéSeno zavaZi o hmotnosti

300g. (na obr. & 4). Zemé pfitahuje télesa silou

e Jaky tdaj bude ukazovat silomér (2)? ) Rugi¢ka kompasu

ukazuje svij smér na zakladé plsobeni |

( ) sily. Po tfeni pra-

S

------------------------------------------------------

vitka o vlasy dovede pravitko pfitdhnout |

drobne papirové kousky. Hovofime o sile

------------------------------------------------------

------------------------------------------------------

Jak na sebe vzajemné pisobi...

o elektron-a proton

o proton a proton

G elektron a elektron




| Dopln text:
5 @ Atomy se skladaji z . a
V jadfe jsou obsaZeny a , Vobalu jsou

Castice atomu s kladnym nébojem se nazyva

Castice se zapornym ndbojem se nazyva . ................ . g
C4stice bez elektrického néboje se nazyva ................... s
Pqé:et--'p_rotonﬁ a elektront je v jednom atomu ______ . ..., protofe atom je jakocelek ,_ ... ... ..

“Nakresli schéma libovolného atomu a popi$ jeho jednotlivé ¢asti.

é Vypis, kterd dvé télesa se budou pfitahovat a ktera odpuzovat. Pokus se najit co nejvice moznosti
[ 4 )

o elektron
hrfeben

N | \ /
' neutron _
[P

[

? Doplfi nasledujici tabulku (g = 10 N/kg):
i .

¥ivocich | hmotnost | gravitacni sila {

rosnicka 10g ]

kralik 35N}
slon 4200 kg

\ Simpanz . 680 N y |



